
とても気忙しかった
5%

気忙しかった
21%

どちらかというと

気忙しかった
32%

どちらかというと

ゆとりがあった
32%

ゆとりがあった
7%

とてもゆとりがあった
3%

平日の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
14%

どちらかというと

高い
22%

どちらかというと

低い
43%

やや低い
18%

とても低い
3%

平日の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
15%

どちらかというと

高い
21%

どちらかというと

低い
30%

やや低い
25%

とても低い
9%

平日の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
1%

やや高い
10%

どちらかというと

高い
32%

どちらかというと

低い
35%

やや低い
17%

とても低い
5%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
7%

少し多く購入した
7%

どちらかというと

多く購入した
9%

どちらかというと

少なかった
44%

やや少なかった
18%

とても少なかった
15%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

やや余裕があった
21%

どちらかというと

余裕があった
29%

どちらかというと

余裕がなかった
32%

やや余裕がなかった
13%

とても余裕がなかった
2%

平日の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
4%

やや余裕があった
13%

どちらかというと

余裕があった
30%

どちらかというと

余裕がなかった
37%

やや余裕がなかった
14%

とても余裕がなかった
2%

平日の【体力】はどれくらいでしたか？

47週平日

11/23(月)～27(金)

連日コロナに関する暗いニュースで、

将来への不安や心配を隠せない主婦が多かった。

携帯できる除菌シートや消毒ジェル、

高機能空気清浄加湿機など、感染症対策に

気を遣っている声がいつもより目立っていた。

秋が終わり冬の気温になってきたため、

鍋など温かい献立が人気だった模様。


